Решение показательных уравнений
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1. Метод уравнивания показателей.
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2.   Метод разложения на множители.
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3. Метод введения новой переменной.
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Если 
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, тогда 
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Тесты №1 для самостоятельной работы

Вариант 1
Вариант 2
Вариант 3

[image: image35.wmf](

)

1

1

8

4

x

-

=



[image: image36.wmf](

)

4

11

39

x

-

=



[image: image37.wmf]3

416

x

-

=



[image: image38.wmf](

)

2

3

749

x

-

=



[image: image39.wmf]24

1

2

25

x

-

=



[image: image40.wmf](

)

2

1

64

4

x

=



[image: image41.wmf](

)

2

35

222

xx

-

×=



[image: image42.wmf](

)

1

2

3

3

1

5

25

x

-

=



[image: image43.wmf](

)

2

21

327

x

-

=



[image: image44.wmf](

)

3

34

333

xx

-

×=



[image: image45.wmf]1313

25450

xx

x

--

×-×=



[image: image46.wmf]23

1

22

2

xx

-+

×=


Решение примеров
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Решение:

ОДЗ: 
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Ответ: 
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Решение:
Преобразуем уравнение к виду: 
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 (это уравнение является однородным второй степени и решается путём деления обеих частей на 
[image: image65.wmf]2

30

x

¹

(можно на  
[image: image66.wmf]32

xx

×

или на 
[image: image67.wmf]2

2

x

)). Разделим, например, уравнение на 
[image: image68.wmf]2

3

x

, тогда получим:


[image: image69.wmf](

)

(

)

2

22

86270

33

xx

+×-×=

;
Пусть
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Вернёмся к замене:
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Ответ: 1.

Вариант 1
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Вариант 2 
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Вариант 3
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Вариант 4
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Решение вариантов
Вариант 1.
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Ответ: 3.
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Преобразуем это уравнение: 
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Разделим его поэлементно на произведение 
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 удовлетворяют оба числа, значит 
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Ответ: – 1; 1.

Вариант 2.
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Ответ:0.
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Замена   
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Ответ: 2,5.
Вариант 3.
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Ответ: 3.

Вариант 4
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Исходное уравнение равносильно системе
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Решим уравнение 
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Вернёмся к системе: 
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Ответ: 
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Тесты №2 для самостоятельной работы
Вариант 1

1. Решите уравнение: 
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2. Решите уравнение: 
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3. Решите уравнение: 
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4. Решите уравнение: 
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Вариант 2

1. Решите уравнение: 
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2. Решите уравнение: 
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3. Решите уравнение: 
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4. Решите уравнение: 
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Вариант 3

1. Решите уравнение: 
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2. Решите уравнение: 
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3. Решите уравнение: 
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4. Решите уравнение: 
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Вариант 4

1. Решите уравнение: 
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2. Решите уравнение: 
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3. Решите уравнение: 
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4. Решите уравнение: 
[image: image198.wmf]23
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